



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Железноводске перед судом предстанет бывшая врач акушер-гинеколог, обвиняемая в неосторожном причинении вреда здоровью роженицы и смерти ее новорожденного ребенка



Следственный отдел по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении бывшей врача акушера-гинеколога родильного отделения ГБУЗ СК «Железноводская городская больница». Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) и ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следствием установлено, что 16 ноября 2018 года обвиняемая принимала роды у 31-летней женщины. Она с опозданием определила показания к проведению операции «кесарево сечение», что привело к отслойке плаценты, разрыву у роженицы шейки матки, ее последующего удаления в ходе операции и смерти 29 декабря 2018 года родившегося мальчика. Согласно заключению экспертов, причиной смерти новорожденного стала длительная перинатальная асфиксия, приведшая к поражению головного мозга, здоровью женщины причинен тяжкий вред здоровью.

Следователь СКР с целью получения неопровержимых доказательств и установления истины провел комплексные судебно-медицинские экспертизы, осмотрел и приобщил к материалам уголовного дела медицинские документы, провел очные ставки, допросил более 20 свидетелей.

Сейчас уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Марта 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1451489>